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Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve Republike Slovenije je v sodelovanju z
Gozdarskim inštitutom Slovenije in Zavodom za gozdove Slovenije pripravilo srečanje vodij
diplomatskih predstavništev v Republiki Sloveniji o gozdni diplomaciji, zlasti v zvezi z vlogo
gozdov pri trajnostnem razvoju in blaženju podnebnih sprememb.

Slovenija je tretja najbolj gozdnata država v Evropi, ima bogato tradicijo sistematičnega, naravi
prijaznega in večnamenskega razvoja gozdov ter kot taka lahko mednarodni skupnosti ponudi znanje
in najboljše prakse, ki se uporabljajo na različnih področjih, vključno na področju zunanje politike.
Prizadevanja za blažitev podnebnih sprememb in ohranjanje biotske raznovrstnosti ter mednarodno
razvojno sodelovanje so le nekateri primeri, kjer Slovenija že ponuja svoje gozdarsko strokovno
znanje kot prispevek k boljšemu reševanju izzivov trajnostnega razvoja in spodbujanju trajnostnega
gospodarstva.

Vodja sektorja za globalne izzive veleposlanica Mateja Vodeb Ghosh je poudarila: »Trajnostno in
naravi prijazno upravljanje gozdov gozdove obravnava kot ključne ekosisteme, ki podpirajo
rastlinsko in živalsko biotsko raznovrstnost. Gozdovi so obenem vir gospodarske dejavnosti, prostor
družbenega življenja in kulturne dediščine. Danes pa igrajo pomembno vlogo tudi pri krepitvi
odpornosti na podnebne spremembe.«

Na srečanju so bili predstavljeni primeri razvojnega sodelovanja v Mongoliji, Gruziji in Gvajani,
projekti veliko pozornost posvečajo tudi vlogi žensk gozdark.

Srečanje je bilo dobra priložnost za razpravo o dejavnostih glavnih gozdarskih institucij v Sloveniji in
za razvoj nadaljnje izmenjave znanj na tem področju. Predstavljene so bile tudi slovenske učne
gozdne poti.

Udeleženci so bili soglasni: Narava, ko je spoštujemo, je naša glavna zaveznica. V okviru družabnega
dela dogodka so udeleženke in udeleženci ob vznožju priljubljene sprehajalne poti pod Rožnikom kot
prispodobo sodelovanja za prihodnost zasadili tudi nova drevesa.

Srečanje je potekalo v Gozdarskem inštitutu v Ljubljani, udeležilo pa se ga je okoli 40 predstavnikov
slovenskega diplomatskega zbora in mednarodnih organizacij.
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